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MAIRIE DE CHAMPIS 

Conseil Municipal du 04 Septembre 2023 

Procès-verbal 

~~ 

Séance ordinaire 

~~ 

  

 

 

 

 

 

L'an deux mille vingt-trois, le 04 septembre, à 19 heures 00,  

le Conseil Municipal, dûment convoqué en date du 28 août 2023, s'est réuni au lieu ordinaire 

sous la présidence de Monsieur Denis DUPIN, Maire en exercice. 

 

Présents : Mesdames LE MOULT, SOBOZYNSKI,  DREVET et MAYER  

Messieurs DUPIN, GAILLARD, BASSET, ABANOZIAN, DAMIENS, LADREYT,  

ARGHITTU et DROGUET 

 

Excusés:  Madame MIGNOT 

  Monsieur FRAISSE 

 

Madame MIGNOT a donné procuration à Monsieur BASSET 

Monsieur FRAISSE a donné procuration à Madame LE MOULT 

 

     

1 : DESIGNATION DE SECRETAIRE DE SEANCE    

 

Madame Angélique SOBOZYNSKI est désignée secrétaire de séance. 

 

2 : APPROBATION PV DE LA DERNIERE SEANCE 

 

Le procès-verbal de la dernière séance est approuvé à l’unanimité. 

 

  

Nombre de conseillers en exercice 14 

Nombre de présents 12 

Nombre de pouvoirs 2 

Nombre de votants 14 
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3 : Délibération N° 25/2023  clôture budget annexe lotissement le Souledomati 

 

ANNULE ET REMPLACE LA DELIBERATION n° 51 / 2022 :  

 

Considérant que le lotissement le Souledomati est désormais terminé 

 

Considérant que les résultats budgétaires du budget annexe qu’il s’agisse d’excédent 

ou de déficit peuvent être transférés  

 

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé  et après avoir délibéré, à l’unanimité : 

 Autorise la clôture du budget annexe Lotissement le Souledomati 

 Autorise le comptable public à procéder à l’intégration des comptes de ce budget 

annexe dans le budget principal de la commune. 

 Autorise le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente 

délibération. 

 

 

 

POUR : 14 (dont 2 pouvoirs)  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 
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4 : Informations 

 

 Association syndicale libre : lotissement le Souledomati  :      

 

 

Lors de la création du lotissement le Souledomati, les statuts d’une association syndicale 

libre ont été créés, proposés à chaque acquéreur. Tout acquéreur est de plein droit membre 

de cette ASL, le bureau n’a jamais été constitué. Une réunion de constitution de l’ASL s’est 

tenue le samedi 17 juin menée par Maître AUGER. Tous les propriétaires ont été convoqués. 

La Présidente de cette ASL est Aurélie ABONNAT 

 

 

 Voirie :    

 

Rapporteur : Alain LADREYT  

Fauchage ambroisie et entretien du cimetière effectués par les employés communaux. 

Fauchage sur les voies communales effectué par l’entreprise ROUSSET. 

  Travaux dans les bâtiments communaux :     

 

Rapporteur : Guy GAILLARD 

Travaux en cours pour la rénovation de l’appartement du 1er étage de la Bâtie, réunion de 

chantier le vendredi 8 septembre à 8 heures 

Travaux à venir : installation d’un mitigeur et surélévation de l’évier salle Toinou et 

installation d’une table de travail au four à bois. 

 

 Carrefour Souledomati / Vinard :     

 

Aménagement  devenu nécessaire de ce 

carrefour. Dossier confié aux techniciens du 

Département, le marché pourrait être lancé en 

fin d’année 2023. 
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 Place de l’Esplanade : relance CAUE  :     

 

L’équipe municipale a sollicité le CAUE ( Conseil d’Architecture d’Urbanisme et de 

l’Environnement de l’Ardèche) pour l’accompagner dans ce projet d’aménagement de 

l’esplanade. Un contact sera établi avec le CAUE afin de savoir l’état d’avancement de ce 

dossier. 

 

     Aire de Jeux de Champis Garnier :      

 

Les jeux achetés à la Ville de Valence seront installés sur le terrain communal de Garnier 

après réfection. Un chantier participatif pour restaurer ces jeux pourrait être organisé. 

Les employés communaux ont d’ores et déjà installé le grillage pour sécuriser cette aire de 

jeux. 

 Aire de covoiturage le Fringuet :      

 

Un courrier va être adressé dans les prochains jours à Valence Romans Mobilités pour leur 

faire part de l’affaissement de l’aire de covoiturage du Fringuet sur les bordures. 

 

 Restructuration « aile gauche » mairie :      

 

Après la rénovation de l’aile droite (Appartements en RDC et au 1er étage) et dans la 

continuité des améliorations de l’habitat et d’économie d’énergie, l’équipe municipale 

poursuit sa réflexion pour la restructuration de l’aile gauche 1er étage de la mairie pour 

l’année 2024. 

 Caractérisation d’une benne d’encombrant  / points propres :       

 

Rapporteur : Nathalie LE MOULT 

La CC Rhône Crussol doit procéder à une caractérisation d'une de ses bennes "Encombrants" 
de 30 m3 issue d'une déchetterie pour : 

 Connaître le taux de déchets recyclables toujours présents 
 Définir de nouvelles filières en fonction des déchets rencontrés 

L'objectif final étant de réduire fortement dans les années à venir, le tonnage des déchets 
partant en enfouissement. 

Nathalie LE MOULT invite les élus de Champis à participer à cette caractérisation. Cela 
permettrait à chacun de se rendre compte de ce nous pouvons rencontrer dans nos bennes 
actuellement. 
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 Ambroisie :    

 

Un gros travail a été entrepris par les employés communaux, nos agriculteurs ont 

globalement bien joué le jeu également. Il reste quelques points noirs dans des 

terrains agricoles ou des jardins, merci de continuer vos efforts ! 
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 EHPAD le Grand Pré :       

 

Rapporteur : Angélique SOBOZYNSKI et Denis DUPIN 

Une rencontre a eu lieu à Privas le 25 août avec les services du Département et l’ARS 
(Agence Régionale de Santé) afin d’examiner l’avancement du Plan de Retour à l’équilibre et 
d’avancer sur le projet de rénovation de l’établissement. 

 Signalétique des mégalithes :       

 

Rapporteur : Nathalie LE MOULT 

Un groupe de travail va travailler prochainement sur la mise en place d’une signalétique sur 
le sentier des mégalithes.  

 

 

 Bilan des manifestations de l’été :  

 

 Exposition des artistes Champinois  
 Fête du village organisée par APACH 
 concerts organisés par APACH  
 1 concert proposé par la CCRC 
 La Petite Transhumance du 15 août 
 Jeudis du four 
 Les balades contées des mégalithes 

 

  Denis DUPIN félicite tous les acteurs qui ont fait de cet été, un été riche en 

manifestations, une belle réussite. 

Une rencontre sera organisée prochainement avec tous les exposants présents au Jeudi 

autour du four afin de dresser le bilan et d’envisager les pistes d’amélioration pour l’année 

prochaine. 

 

 Repas des aînés le 31 août : une bien belle journée, un grand merci aux élus et 
bénévoles qui ont préparé et animé cette rencontre, merci également aux 
généreux donateurs qui ont fourni les victuailles. Encore un grand bravo aux 
cuisinières et cuisiniers, de l’avis de tous c’était délicieux ! Même la météo était 
à l’unisson ! 
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 Manifestations de fin d’année  / année 2024 : 

 

Goûter, spectacle des enfants :   samedi 16 décembre après midi devis en cours 

 

Cérémonie des vœux :    samedi 13 janvier 2024 à 10 h 30  

 

Pour le Noël des aînés :    Repas le mercredi 17 janvier 2024 à midi  

 

Fête de la rando 2024 organisée par l’association ASPN 07 se déroulera au départ de 

Champis, une réunion de préparation aura lieu le 27 septembre à la mairie d’Alboussière. 

 

 Rentrée scolaire 2023 /2024 :  

 

Cette année l’école d’Alboussière Champis compte 134 élèves répartis dans 7 classes. Du 

côté de l’équipe pédagogique plusieurs changements sont intervenus. Malgré la baisse 

globale des effectifs nous avons pu obtenir le maintien des 7 classes, ce qui permettra à nos 

enfants de bénéficier de classes à effectif raisonnable :  
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PS / MS Martine SANCHEZ 20 

MS / GS Madame REDJAL et Madame 

TREUIL 

23 

CP  Monique KRZONOWSKI 

Sophie MORON 

14 

CE 1 Nicolas BRUN 18 

CE 2 Marie SEBAA CHARIER 

(Directrice) 

Madame ROUSSON 

18 

CM 1 Peggy BOIGNARD 

Sophie MORON 

21 

CM 2 Lysiane GUILHOT  

Madame treuil 

20 

 TOTAL 134 

 

 Cantine : Le prestataire qui livre les repas a changé il s’agit de l’entreprise API 

RESTAURATION. 

 

 

 Questions diverses :  

 

 Marches découverte : 

Afin d’illustrer sur le terrain les enjeux abordés dans l’élaboration, en cours, du Plan Local Urbanisme 
intercommunal et Habitat (PLUiH), Rhône-Crussol invite les habitants à participer aux marches 
découverte proposées sur le territoire. 

Une première visite commentée par un paysagiste-concepteur intervenant du Conseil d’Architecture, 

d’Urbanisme et de l’Environnement (CAUE 07) est programmée sur la commune de Champis. 

L’objectif de ce parcours étant de questionner la conception du territoire, au travers du paysage, de 

l’aménagement local et des espaces agricoles. 

 Départ à 14h du parking face à la mairie de Champis : vendredi 8 septembre 2023  
 Évènement gratuit, ouvert à tous 
 Inscription conseillée auprès du Service urbanisme Rhône Crussol : pluih@rhone-crussol.fr // 

04 75 41 99 19 

 

mailto:pluih@rhone-crussol.fr
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 Fascinant Weekend :  

Rapporteur : Nathalie LE MOULT 

Dans le cadre du fascinant weekend organisé par Rhône Crussol Tourisme qui aura 

lieu le weekend des 20 et 21 octobre prochains, les vignerons de St Péray et Cornas 

nous proposeront « l’Apéro sur la Place » à Champis cette année le samedi 20 

octobre. 
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 Nouveau à Champis et sur les communes du Plateau : La Capsule : bar 
itinérant   

 

 

 Marché de Noël 2023 organisé par APACH le samedi 18 
novembre de 15 h à 20 heures 
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 Animation d’APACH 

 

 

 
 

 

Prochaine séance du conseil municipal : 

Le lundi 02 octobre 2023 à 19 h  salle du conseil à Champis 

 

 

La séance est levée à 21h    
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La  Secrétaire de Séance      Le Maire 

Angélique SOBOZYNSKI      Denis DUPIN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Liste des délibérations : 

 

Point 
N° 

N° de la 
délibération 

Libellé de la délibération 
 

1  Désignation d’un secrétaire de séance  

2  Approbation PV de la dernière séance Unanimité 

3 

25-2023 

Clôture du budget annexe lotissement le Soulédomati  POUR : 14  dont 

2 pouvoirs 
CONTRE : 0 

ABSTENTION : 
0 

 

 

 

  


